Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

27/MAY/2013 15:56:37 Usu: hpaez





Remitente: JULIO LANDI

No. Trámite: 38499 - 0

Expediente:

129785

Razón social:

RUC:

0992548576001

EMPREDISCORP S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

Señora

SANDRA ELIZABETH NAVAS TORRES

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente hago saber a usted que, la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía EMPREDISCORP S.A en sesión celebrada el día de hoy, por decisión unánime ha decido reelegirla a usted como PRESIDENTE, de esta Compañía, a fin de que ejerza estas funciones por un periodo de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento, con las atribuciones determinadas en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía anónima **EMPREDISCORP S.A.**, se constituyo el 14 de Diciembre del 2007, mediante escritura pública autorizada por la Ab. Wendy María Vera Ríos Suplente del Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 07 de Febrero de 2008, de fojas 13.692 a 13.711, Numero 2.454 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 6.347 del Repertorio.

De usted, muy atentamente,

Julio Manuel Landi\Torres

Secretario AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía EMPREDISCORP S.A.

Guayaquil, 8 de Mayo del 2013.

SANDRA ELIZABETH NAVAS TORRES

Nacionalidad Ecuatoriana

C.I. No. 0917297301

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:20.718 FECHA DE REPERTORIO:08/may/2013 HORA DE REPERTORIO:08:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía EMPREDISCORP S.A., a favor de SANDRA ELIZABETH NAVAS TORRES, de fojas 64.334 a 64.336, Registro Mercantil número 9.714.

ORDEN: 20718

表的計算報酬報報報報報報報報報

Guayaquil, 22 de mayo de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

29 MAY 2013

RECIBIDO

Hora: 12430 Firma: 100